
Kádár József És Felesége 

Ez az édesapám, Kádár József és az édesanyám, Ornstein Margit. Apám egyenruhában van, mert ez
az első világháború idején készült, amikor összeházasodtak Debrecenben. Rajta van a fényképész
neve, Rosmann Géza, és hogy Debrecen. Apámnak több kitüntetése volt. Többek között volt egy
ezüst tiszti vitézségi érme, azt hiszem, ez volt a hivatalos neve. Azt nem tudom, hogy miért kapta,
de kapta.
 
Az anyai nagyapámat Ornstein Mórnak hívták. Na most az apai nagyapám feleségül vette Ornstein
Herminát. Az ő testvére volt Ornstein Mór, akinek volt egy lánya, Ornstein Margit, aki két évvel
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később született, mint apám. Idővel, minthogy az apai nagyanya és az anyai nagyapa testvérek
voltak, szükségszerűen a családi kapcsolatok összehozták a család férfi és lány tagjait. Az apám
meg az anyám, akik ilyen módon jogilag unokatestvérek voltak, egymásba szerettek, és házasság
lett belőle. Vér szerinti rokonság nem volt.
 
Amikor apám végzett az egyetemen, már megvolt a menyasszonya, és megvolt a célja, hogy
megházasodik, tehát rögtön olyan állást akart szerezni, ahol fix fizetést kap, amiből a családot is el
tudja tartani. Miután szociális érzékű ember volt, a felkínált állások közül kiválasztotta, azt hiszem,
a legnehezebbet. Szatmár megyének a keleti részén volt Vállaj, Mérk, akkor még Csanálos is és
egy óriási tanyavilág, ezek mind Károlyi-birtokok voltak. 
 
Apám kiválasztotta azt a körzetet, amelyik tele volt közegészségügyi problémákkal. Meg is kapta.
Kapott lehetőséget arra, hogy a tanulmányait kiegészítse olyan ismeretekkel, amelyek ebben a
körzetben különös gondot jelentettek, úgyhogy ő szülészetből, nőgyógyászatból és
gyermekgyógyászatból két plusz félévet tanult már a végzés után, mert a gyermekhalandóság
meg a gyermekágyi halál volt az egyik legnagyobb probléma a vidéken. Mire ezt a tanfolyamot
elvégezte, kitört a világháború. Mint végzett orvost azonnal bevonultatták a hadseregbe, bekerült a
12-es huszárezredbe. Végigszolgálta az első világháborút. Fogságba esett Olaszországban, és
onnan került aztán haza, és akkor foglalta el az állást Vállajon. Ez 1919-ben volt.
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